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Campionii Industriei Smart City vor fi premiați în 31 martie la Palatul
Parlamentului

Gala Smart City Industry Awards este evenimentul principal pentru industria
Smart City din România, locul în care cele mai bune proiecte sunt premiate, unde se
discută viitorul comunităților și unde sunt aduse în scenă cele mai inspirate idei
pentru proiectarea viitorului nostru urban și rural.

Cea de-a șasea ediție a Galei Smart City Industry Awards se desfășoară Sub
Înaltul Patronaj al Ministerului Apărării Naționale și sub Patronajul Academic al
Universității Politehnica București. Evenimentul organizat de Asociația Română
pentru Smart City va avea loc în 31 martie 2022, la Palatul Parlamentului, fiind
deschis de mesajul adresat de Ministrul Apărării, domnul Vasile Dîncu, în contextul
în care tema acestui an, reConectarea, va avea în prim plan siguranța orașelor, prin
componenta de safe city.

Alături de Ministerul Apărării Naționale, prin acordarea Înaltului Patronaj, ne
dorim să promovăm cultura civică de apărare și securitate a comunităților, educația
liderilor și decidenților cu rol în protecția civilă urbană, dar și să recunoaștem
eforturile susținute ale celor care au înțeles importanța conceptului Safe City –
instituții publice, companii, experți.

În acest context, în exclusivitate în 2022, vor fi premiate 10 categorii
importante în domeniul Safe City, astfel: Safe City Project of the Year, Best Security
Company of the Year, Best Security Product of the Year, Threat Detection Product of
the Year, Cyber Personality of the Year, Urban Resilience, Reimagine Public Safety,
Cyber Woman of the Year, Cyber Security Entrepreneur of the Year, Cyber Security
Software Company of the Year.

Asociația Română pentru Smart City invită primăriile, consiliile județene,
companiile și organizațiile interesate, ca până la data de 6 martie 2022, să înscrie
proiecte ce pot deveni modele de bune practici. Proiectele selectate și jurizate, vor fi
premiate în cadrul ceremoniei din 31 martie 2022. Conform tradiției, nominalizarea în
funcția de președinte al juriului revine marelui câștigător al ediției precedente (Best
Smart City Project), ediția din acest an fiind prezidată de Primarul Sectorului 4,
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domnul Daniel Băluță. Juriul competiției este format din experți în domeniile ce
compun industria Smart City.

Prin promovarea inovației, stabilirea de parteneriate și identificarea
oportunităților de dezvoltare, evenimentul este dedicat creării unui viitor mai bun
pentru orașe și cetățenii acestora.

Asociația Română pentru Smart City , lider al Industriei de Smart City din
România, cu peste 280 de membri și parteneri, crede cu tărie în capacitățile de
dezvoltare inteligentă a comunităților noastre.

Ediția a 6a a Premiilor Industriei Smart City îi are alături pe partenerii care
susțin dezvoltarea comunităților românești: Network One Distribution (Partener
Platinum), Urban Scope (Partener Platinum), precum și Anadolu Automobil Rom
(Partener GOLD), Radiocom (Partener GOLD).

Detalii suplimentare despre înscrierea proiectelor, categorii, regulament,
precum și agenda actualizată pot fi găsite pe site-ul proiectului: scia.ro

Curatori ai Galei SCIA 6 sunt: Institutul Pentru Îmbătrânire Activă, Institutul
Pentru Libertate și Democrație, BREC - Bucharest Real Estate Club.

Parteneri instituționali: Universitatea Politehnică București, Universitatea
Lucian Blaga din Sibiu, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, Universitatea
Ecologică din București, British Romanian Chamber of Commerce, Agenția Pentru
Dezvoltare Regională Nord-Est, Confederația Sindicală Națională Meridian,
Asociația Administratorilor Publici din România, EOS Digital Academy, Asociația
Energia Inteligentă, Nature Talks, ICI București.

Partenerii media ai evenimentului: Agerpres, Bursa, Revista Cariere, The
Diplomat Bucharest, Business Mark, Phoenix Media, Jurnalul de Afaceri, Business
Review, Economistul, Privesc.eu, România Durabilă, Klarmedia,
fonduri-structurale.ro, Club Economic, Administratie.ro, Jurnalul de Argeș.

website:  www.scia.ro
e-mail:  2022@scia.ro sau comunicare@scia.ro
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